
Wahrscheinlichkeit
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= und „*“ bei Elementen die zu einem Ereignis gehören
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= oder „+“ zwischen auftretenden Ereignissen

Binominalkoeffizient
wenn Reihenfolge der Elemente egal
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Regel von de Morgan
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Laplace:
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Beispiel:
10 Fernsehr, wie hoch Wahrschl., daß der erste vom Typ A (3 Stück

 insgesamt)
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zuerst alle von Typ B (3Stück)
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oder über Permutation mit Wh.
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Stichproben:
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( jede Klammer ist Binominalkoeffizient



( wenn nicht Anzahl, sonder Wahrscheinlichkeit gesucht, dann 
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Beispiel: in Schale 15 rote, 9 weße, 6 grüne Kugeln. 6 werden gezogen, wie hoch ist die

 Wahrscheinlichkeit, daß nur rote
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Binominal-Verteilung:
(mit zurücklegen)
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X= Anzahl der Ausschußteile ,p=Einzellwahrscheinlichkeiten, n= Umfang der 

Stichprobe, k=diskrete Realisierung und es muß ja/nein Entscheidung beinhalten

Beispiel: x=Ausschußteile, n=10, p=0,3 Ausfallwahrschl.
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